

Felhívás kedvezményes üdülési és táborozási lehetőségekről

Az Erzsébet-program keretében a Magyar Nemzeti Üdülési Alapítvány a 2013. évre vonatkozóan szociális üdülési pályázatot hirdetett a Honvédelmi Minisztérium és a Magyar Honvédség személyi állományába tartozó hivatásos és szerződéses katonák, kormánytisztviselők és közalkalmazottak részére. A pályázattal kapcsolatos legfontosabb tudnivalók az alábbiakban foglalhatók össze.

A pályázat célja, hogy meghatározott jövedelemszintig a honvédségi alkalmazottak és a pályázati feltételeknek megfelelő családtagjaik (házastárs/élettárs, gyermek) minimális önrész megfizetése mellett belföldi üdülésen vehessenek részt.

A pályázatban azok a honvédség állományába tartozó, teljes vagy részmunkaidőben foglalkoztatott személyek vehetnek részt, akiknek a havi bruttó jövedelme nem haladja meg a 196.000 Ft-ot. A pályázó házastársa/élettársa pályázatban történő részvétele esetén is az említett jövedelemkorlátot szükséges figyelembe venni. Ez a gyakorlatban azt jelenti, hogy a 196.000 Ft-nál magasabb jövedelemmel rendelkező házastárs/élettárs nem jogosult a kedvezményes üdülésre (adatait a pályázatban sem kell szerepeltetni), azonban a pályázatban nyertes családtagjaival együtt, eltérő (magasabb) összegű térítési díj befizetése ellenében lehetősége nyílna az üdülésen történő részvételre.

A pályázati kiírás és a pályázat benyújtásához szükséges információk, adatlapok, az igénybe vehető szálláshelyek listája a www.erszebetprogram.hu honlapon érhető el. A pályázatok benyújtására kizárólag az előbbi honlapon keresztül, elektronikus úton, 2013. január 15-e és március 20-a között van lehetőség. A pályázatok elbírálása a beérkezés sorrendjében történik és automatikus, vagyis aki megfelel a pályázati feltételeknek, az sikeres pályázóvá válik. Azonban javasolt a pályázat mielőbbi benyújtása, mert a támogatás elnyerésére a pályázati keretösszeg kimerüléséig van lehetőség.

Az Alapítvány az említett üdülési lehetőségen túl az Erzsébet-tábor elnevezésű programja keretében gyermekek táboroztatása céljából is számos pályázatot hirdetett, amelyekről bővebb információ szintén a fenti honlapon áll rendelkezésre. A pályázatokkal összefüggő kérdések esetén az Alapítvány munkatársai munkanapokon 8 és 16 óra között a 06-1-371-32-42-es telefonszámon, valamint az ugyfelszolgalat@erszebetprogram.hu elektronikus címen adnak tájékoztatást.

HM Humánpolitikai Főosztály